抭

■E-mail:baofengkuaibao4@163.com

陈永立 校对 窦蒙娜

朝鲜举行大规模阅兵式 金正恩出席并发表讲话

10月10日在平壤金日成广场隆重举行, 出席并发表讲话。

据朝中社10月11日报道,朝鲜武装 力量各军种和兵种组成的徒步方队及尖 端装备方队陆续受阅。新型"火星炮-20"型洲际弹道导弹现身阅兵式。

报道说,阅兵式现场升国旗、奏国 歌,鸣礼炮二十一响。金正恩在讲话中 说,捍卫国家主权、维护人民安全与利 益,是朝鲜军队肩负的至高无上的任务 和绝对使命。朝鲜军队必须继续发展成 为所向无敌的实体,消除一切逼近防卫 圈的威胁。

讲话结束后,朝鲜武装力量阅兵方 队在国防相努光铁带领下正式开始受阅 行进

报道说,各历史时期的象征方队、名

庆祝朝鲜劳动党成立80周年阅兵式 誉骑兵方队等亲卫部队方队首先通过金 日成广场;南部边境前线军团方队、一线 朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩 野战武力阅兵方队、海军方队和空军方 队紧随其后;战略军方队、特种作战军方 队和海外作战部队方队等众多方队接受 检阅。

> 徒步方队过后,现代式主力坦克"天 马-20"型方队、600毫米火箭炮方队、远 程战略巡航导弹方队、无人机发射架车 方队、地对空和地对地导弹方队等众多 装备方队陆续入场。随后,高超音速滑 翔导弹方队、高超音速中远程战略导弹 方队穿过广场。

> "火星炮-20"型洲际弹道导弹方队 最后驶入广场,现场欢呼声达到高潮。 朝中社10月10日报道称,此次亮相的"火 星炮-20"型洲际弹道导弹系朝鲜"最强 核战略武器系统"。

> > 来源:新华网

厦门公安悬赏征集18名 台湾军方"心战大队" 核心骨干违法犯罪线索

福建省厦门市公安局10月11日发布 土完整的犯罪行为,切实维护国家安全, 悬赏通告,征集颜嘉宏等18名台湾军方 "政治作战局心理作战大队"(以下简称 "心战大队")核心骨干违法犯罪线索。

厦门市公安局接台湾民众举报称,台 湾民进党当局利用架设反动宣传媒介、制 作传播反动游戏等手段,对两岸民众进行 鼓动、宣传,造成恶劣影响。经查,台湾军 方"心战大队"长期策划实施煽动分裂国 家活动。为依法惩治危害国家主权和领

厦门市公安局决定悬赏征集颜嘉宏等18 名"心战大队"核心骨干违法犯罪线索。

若发现相关线索可立即向厦门市公 安局举报,厦门市公安局将对举报人身份 信息严格保密。凡提供有效线索的举报 人,以及配合公安机关抓获犯罪嫌疑人的 有功人员,厦门市公安局将给予1万元人 民币奖励。对打击报复举报人的,将依法 严惩。 来源:中国新闻网

与文明同行,与绿色相伴!

文明旅游,每个人都是一道亮丽的 风景线。然而,旅游旺季期间,也有极少 数人存在一些不好的习惯、一些违规的 行为影响了旅游业和城市形象。

文明旅游之反面曝光



为了营造文明、舒适的旅游环境,请 珍惜爱护沿途的风景, 遵礼守序, 给旅行 增添美好的记忆,带着文明去旅行吧!

文明旅游之正面引导



保护环境,人人有责。在外旅行,舒 适干净的环境需要大家共同维护。我们 须注意保护环境,不乱扔垃圾;不破坏生 态环境,不践踏草坪、攀折花木;不随地 乱扔垃圾,做好垃圾分类;要坚持低碳旅 行,多多尝试徒步、骑行等。

(上接第三版)从北寨门突围,再由东向西,阻敌北进,保卫根据 地。在曹子俊、张全振等率领下,经过一个多小时激战,独立大队 冲出重围,随即占领歇立沟东边有利地形,援助四支队击退进犯神 垕之敌。此次保卫战,历时三昼夜,粉碎了敌人的围剿,保卫了抗 日根据地。

在禹县南、郏县北的日子里,曹子俊指挥地方武装配合四支队 作战,共进行大小战斗数十次,较大的战斗有三次,为开辟禹县、郏 县抗日根据地作出了积极贡献。

隐蔽身份 继续斗争

1945年7月初,为扩大豫西抗日根据地,开展宝丰县的抗日斗 争,四支队决定派曹子俊回宝开展工作。出发前,张才千司令员对 曹子俊说:"回去后,要靠党的政策开路,发动和组织群众,建立武 装;宝丰一向多匪,统战工作更要重视,对他们的政策一是争取他 们反正,共同抗日;一是争取中立,不打我军。"还特别提出"在敌占 区,要多动脑筋,灵活处置,对工作有利时,也可加入敌伪组织,并 可任职"。曹子俊牢记司令员的指示回到家乡宝丰,但哥哥曹清直 留在司令部继续做侦察工作,后来不幸牺牲。

为帮助曹子俊开展工作,武杰派傅武兴来宝丰。曹子俊利用 关系将傅武兴安排到新宝镇小学,公开身份是教师。

曹子俊回乡后,利用在家乡的声望及亲朋等有利条件,一面与 地方实力派袁福营(袁庄人)、任建林(赵官营人)冯胜五(官衙人) 暗中联络,加强统战;一面与开明绅士王廷范(高皇庙人)、王云治 (史渡洼人、两面保长)建立密切联系,筹建了史渡洼、高皇庙、磁叭 岭三个工作点,通过骨干分子积极开展抗日宣传活动,受到进步青 年们的热烈响应。不久,磁叭岭附近村庄就有50多名壮年加入第 一营。高皇庙、大王庄组织第二营(后未成)。郏县独立大队编为 第三营。在此基础上,曹子俊先后任命王廷范、王相文分别为独立 团第一、第二副团长,王云治为参谋长。

1945年8月抗战胜利后,国民党反动派将斗争的矛头指向共产党及其领导下 的八路军、新四军和地方革命武装。此时,国民党宝丰县流亡政府先行搬进了县 城,组织武装力量随时准备镇压革命力量。1945年10月,四支队奉命南下开展与 国民党反动派的斗争。武杰受张才千司令员委托,临行前指示曹子俊:"做好隐蔽, 保存实力,掩护'抗属',待机斗争。"曹子俊根据指示,对独立团成员进行疏散隐蔽, 转入地下工作,准备应对必要时的斗争。

1945年11月的一天,曹子俊和磁叭岭村进步教师李振甲,到肖旗乡潘庄村医 生王传中家做动员工作。宝丰县伪中队获悉后,包围了潘庄村。由于曹、李熟悉当 地地形,经过智斗和激烈的枪战,在王相文、曹清海的接应下,他们得以脱险。此 后,反动当局仍不甘心,又派一个中队前往查抄。曹子俊为避敌锋芒,暂离宝丰。 敌人找不到曹子俊,便抄了他的家,曹子俊妻被抓走,遭严刑拷打。独立团副团长 王相文家也两次被查抄。

1946年10月,为扭转险恶被动局面,更好开展隐蔽战线工作,曹子俊用重金贿 赂时任宝丰县县长李天平,通过县参议长李乐水的疏通,再次任职新宝镇副镇长。 之后,曹子俊以副镇长公开身份,更有效地掩护革命同志。

一天,在新宝镇小学工作的地下党员傅武兴被县当局发现,准备派人抓捕。李 振甲得知后,写纸条通知傅武兴即走;在李振甲、曹子俊的掩护下,傅武兴顺利离开 宝丰。当时,宝丰政界派系斗争严重,国民党顽固派对曹子俊始终前嫌不消,但又拿 不出真凭实据,遂于1947年春以选举的卑劣手段将曹子俊的副镇长职务撤掉。这 时,曹子俊又闻我地下党员傅清林被捕,关押在宝丰县城监狱,听说还准备杀害傅清 林。曹子俊一边派人看望,一边做疏通工作,经多方活动,终使傅清林幸免遭难。

寻找部队 落户长沙

1947年11月初,宝丰县城解放,曹子俊获悉后欣喜若狂,遂派弟弟曹清海进宝 丰县城找部队联系,因部队未停留,寻找未果。后来,曹氏二兄弟只好到豫南去找 张才千、武杰,无果后返回宝丰。曹子俊仍不甘心,只身往返于许昌、漯河、汉口、长 沙、广西桂林等四省七市寻找张才干、武杰部队,但均未果。1949年11月,曹子俊 在长沙向当地人民政府进行登记,表明身份来历,被长沙市政府安排了工作。工作 中,他工作认真、业绩突出,曾几次被评为市、区先进工作者。

1959年在肃反审干中,曹子俊被错划为历史反革命分子,被开除留用,一家人的 生活陷入困难,但丝毫没有动摇曹子俊对党的信赖和共产主义信念。1978年,曹子 俊患病垂危之际,对妻叮嘱道:"你要相信党,相信党的政策……,我死后,你要把孩子 们养大成人,教育他们跟共产党走,干社会主义……"1979年1月22日,曹子俊因病 去逝。后在中国人民解放军总参谋部军务部副部长武杰的帮助下,中共长沙市委落 实政策领导小组于1987年7月6日发文批示,为曹子俊彻底平反,恢复了他的政治名 誉,并按有关政策规定对其家属、子女予以抚恤和安排工作。2023年,曹子俊、牛子 龙等十人被平顶山市老促会评为平顶山市革命老区英烈人物。

据介绍,新中国成立后,曹清海被安排到史渡洼小学教学,2003年去世。

谈起现在的生活,曹须保动情地说:"感谢党和政府给我安排了工作,还把我父 亲的故居也保护起来了。现在我退休了,每月有3000块钱的退休金,很知足。我 们要记住历史,更希望国家越来越好、人民越来越幸福。"

值班总编:梁国强 编辑部电话:7065556 法律顾问:陈鹏阁 本报地址,具融媒体中心六楼 投递部电话:15639976822 电话:15037595699

